Самостійна робота

3 рівень

1. Виконай завдання №658.

2.                                    Задача.

      Туристи проїхали поїздом 320 км, автобусом - на 250 км мен​ше, ніж поїздом. На катері пропливли 400 км. На скільки кіло​метрів більше пропливли на катері, ніж проїхали автобусом?
4 рівень

1. Постав, де треба, дужки:

56-7*30-22=0                 28+90-18:9=36

2. Розв’яжи  задачу.
Периметр трикутника 37 см. Дві сторони рівні по 15 см. Яка довжина третьої сторони?
Лист самоконтролю
3 рівень

Приклади 658
370   550    520    380

Задача

1). 320-250=70 (км)- проїхали автобусом.

2). 400-70=330 (км)

Відповідь: на 330 км більше пропливли на катері, ніж проїхали автобусом.

4 рівень

56-7*(30-22)=0                 28+(90-18):9=36

Задача

1) 15+15=30 (см)- довжина двох сторін.

2) 37 – 30 =7(см)

Відповідь: довжина третьої сторони 7 см 
